

# AIR FRESH 6

## LUFTERFRISCHER

Das Gerät bietet sowohl Ventilator- als auch Luftbefeuchter- Funktionen. Die Kaltverneblung erfrischt die schwüle Luft, die Kraft des Wassers reinigt die Luft. Schmutz und Schwebeteilchen werden gewaschen, es bleibt Luft zum Wohlfühlen zurück – wie frisch gewaschen. Durch die zunehmende Umweltbelastung nimmt die Luftqualität permanent ab – die Klimaerwärmung erfordert Geräte zur Verbesserung unserer Raumluft.



0.2l/h



3 VENTILATIONSSTUFEN



AUTO OSZILLATION




4 Funktionen in einem Gerät

### TECHNISCHE ANGABEN

Leistung: 65 W

Farbe: weiss, schwarz / rot, schwarz

Masse: 45 x 130 x 38 cm

Gewicht: 8.5 kg

Garantie: 2 Jahre



### SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- Timer: 6 h
- Mit Fernbedienung
- 3 Ventilationsstufen
- Mit Ionisator-Funktion
- Ultraschall-Luftbefeuchter
- Wassertank: 1.5 Liter
- Max. Dunst-Kapazität: 0.2 l/Std
- Mit Oszillation

### VERPACKUNGSANGABEN

1	
Verpackungseinheit   Stück	Palettenmenge
45 x 130 x 38 cm	8.5 kg
Produktmasse b x h x t	Gewicht
35.7 x 84.5 x 35.7 cm	9 kg
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht

# AIR FRESH 6

## AIR FRESHENER

The unit offers both fan and humidifier functions. The cold nebulisation refreshes the sultry air, the power of the water purifies the air. Dirt and suspended particles are washed, leaving behind air that feels good - like freshly washed. Due to increasing environmental pollution, the air quality is permanently decreasing - global warming requires devices to improve our indoor air.



0.2l/h



3 LEVELS OF VENTILATION



AUTO OSCILLATION



**4 functions in one device**

**Ultrasound Humidification**

**TECHNICAL DETAILS**

- Power: 65 W
- Color: white, black / red, black
- Dimensions: 45 x 130 x 38 cm
- Weight: 8.5 kg
- Warranty: 2 years

**TECHNICAL SPECIFICATIONS**

- Timer: 6 h
- With remote control
- 3 ventilation levels
- With ioniser function
- Ultrasonic humidifier
- Water tank: 1.5 litres
- Max. Steam capacity: 0.2 l/hour
- With oscillation

**PACKAGING INFORMATION**

1	
Packaging content   piece	Units per pallet
45 x 130 x 38 cm	8.5 kg
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
35.7 x 84.5 x 35.7 cm	9 kg
Packaging dimensions w x h x d	Weight



# AIR FRESH 6

## RIGENERATORI D'ARIA

L'unità offre funzioni di ventilatore e umidificatore. La nebulizzazione fredda rinfresca l'aria afosa, la forza dell'acqua purifica l'aria. Lo sporco e le particelle in sospensione vengono lavati, lasciando un'aria piacevole, come appena lavata. A causa del crescente inquinamento ambientale, la qualità dell'aria è in costante diminuzione: il riscaldamento globale richiede dispositivi per migliorare la nostra aria interna.



0.2l/h



3 FASI DI VENTILAZIONE



OSCILLAZIONE AUTOMATICA




4 funzioni in un unico dispositivo

Ultrasuoni  
Umidificazione dell'aria



**DATI TECNICI**

Potenza: 65 W

Colore: bianca, nero / rosso, nero

Dimensioni: 45 x 130 x 38 cm

Peso: 8.5 kg

Garanzia: 2 anno

**SPECIFICHE IN DETTAGLIO**

- Timer: 6 ore
- Con telecomando
- 3 livelli di ventilazione
- Con funzione di ionizzatore
- Umidificatore a ultrasuoni
- Serbatoio dell'acqua: 1,5 litri
- Max. Capacità di vapore: 0,2 l/ora
- Con oscillazione

**DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO**

1	
Contenuto confezione   Pezzi	Quantità sui pallet
45 x 130 x 38 cm	8.5 kg
Dimensioni del prodotto L x p x a	Peso
35.7 x 84.5 x 35.7 cm	9 kg
Dimensioni con l'imballaggio L x p x a	Peso



# AIR FRESH 6

## RIGENERATORI D'ARIA

L'unità offre funzioni di ventilatore e umidificatore. La nebulizzazione fredda rinfresca l'aria afosa, la forza dell'acqua purifica l'aria. Lo sporco e le particelle in sospensione vengono lavati, lasciando un'aria piacevole, come appena lavata. A causa del crescente inquinamento ambientale, la qualità dell'aria è in costante diminuzione: il riscaldamento globale richiede dispositivi per migliorare la nostra aria interna.



0.2l/h



3 FASI DI VENTILAZIONE



OSCILLAZIONE AUTOMATICA




4 funzioni in un unico dispositivo

Ultrasuoni  
Umidificazione dell'aria



**DATI TECNICI**

Potenza: 65 W

Colore: bianca, nero / rosso, nero

Dimensioni: 45 x 130 x 38 cm

Peso: 8.5 kg

Garanzia: 2 anno

**SPECIFICHE IN DETTAGLIO**

- Timer: 6 ore
- Con telecomando
- 3 livelli di ventilazione
- Con funzione di ionizzatore
- Umidificatore a ultrasuoni
- Serbatoio dell'acqua: 1,5 litri
- Max. Capacità di vapore: 0,2 l/ora
- Con oscillazione

**DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO**

1	
Contenuto confezione   Pezzi	Quantità sui pallet
45 x 130 x 38 cm	8.5 kg
Dimensioni del prodotto L x p x a	Peso
35.7 x 84.5 x 35.7 cm	9 kg
Dimensioni con l'imballaggio L x p x a	Peso

